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AJIMHHUCTPAILMSI TOMCKOM OBJIACTH
PACTHIOPSIZKEHMUE

IHH HA 1I0/UKHOCTS MIaBHOro Bpada o6nacTHoro
1HOI'O ABTOHOMHOI'O YHPCIKACHHA 3PABOOXPAHEHMA
«Konnaumesckas paitonnas 6onsnnman

mim 12 3axkona Tomckoit oGnactu ot 13 anpens

mecThiM  nyuxkta 20 Tlonowenus
mm AQIKHOCTH  pykonoaurens  obaacTHoro
M KOHKYPCa B OTPAC/CBON PE3IepB HMCHOIHMTENLHBIX

O6NACTH, YTBEPAKICHHOTO NOCTAHOBICHHEM

YUpewIeHHE», HATHAYHTE

i Tomckoit obnactn JAbAKHMHY

npm nﬁnmurn rocy/1apCTBEHHOTO
naleBckas pafionHas GonbHHIAY.

CKOif o6nacTH B YCTAHOBICHHOM




